



找记者上壹点

读者热线>>>

5203337

后疫情时代 健康别墅生活或成置业首选

2020年特殊的开端,让众多国人开启“居家宅模式”,居家空间成了硬性需求。这场突如其来的变故,不仅牵动了国人心,也开始让人们对家的健康及舒适性,有了更深层次的思考与理解,居住观念也将随之发生改变。

联合国人居环境评审专家认为:氧(自然)光(阳光)风(对流)防(防护)人(习惯)5大居住要素,导致“越低密越安全”。根据全国数据同步显示,居住密度和传染指数成正比,越低密越安全。所以,低密墅区的概率也相对更低。



人乃万物的参照 健康为住宅的标尺

地产研发及设计机构赛拉斯CLV发布的《助家战“疫”大调查》数据显示,以全国13个省市5200多组家庭为样本,仅20%的家庭对当前居家环境表示满意,56%的家庭认为换房才能改善现状。受疫情的推波助澜,人们愈发重视建筑与舒适间的深层次关系。

试想一下,想要下楼透透气,还要随时担忧因邻里聚集所产生的卫生安全问题,故只能坚守家中。而高密度的群居生活方式的弊端也渐渐显露,人们更懂得低密住区的稀缺及别墅极强的幸福感。华瀚大湖公馆,秉承对自然的敬畏,为有限的人生造就无限生活的可能性,承载每一个家的幸福期望。

意式湖海墅府 独享大自然的恩宠

华瀚大湖公馆深谙当下城市精英理想生活,择址原生西海岸,打造意式湖海墅府。为了让业主最大化欣赏自然胜境,项目自建300米专属木栈道,步行5分钟直达黄金海岸,即享沙滩、大海的亲密互动。内揽4万m²原生水域内湖,与黄海相连,贯通社区百米小溪,形成特有水系景观。内外兼修的生态大境,深得大自然的宠爱。

巨匠营园,华瀚大湖公馆打造华瀚公园、沙滩绿洲公园、千树半坡慢生活主题公园等六大公园,丰富的自然树木释放数万负氧离子,将城市粉尘和“病毒”拒之门外。闲暇时或茶余饭后,与家人赏花漫步、遛弯嬉闹,为生活提供了亲近自然、拥抱健康的可能。

围合私密庭院 容纳三代人的欢愉

低密墅区,由于单位面积土地上居住的人口较少,且多独门独院,与邻居的接触频率较低,受感染的风险也相应降低。最重要的是,别墅产品自带花园庭院,避免与邻居共享社区园林,足不出户,即有更多接触自然的机会,私密空间里更安全、更放心。

华瀚大湖公馆(建筑面积约)173—318m²意式纯墅,最大可得367m²庭院。尤其是战“疫”时期,人们都在网上、超市抢购果蔬时,如果在自家庭院种植蔬菜,可大大减少病毒感染率。除此之外,庭院还是孩子探索自然、认识世界的平台;是妈妈种植自己喜欢花草的“天堂”;是爷爷闲来约几位好友,举杯畅饮、品茶闲聊的惬意之地。一方庭院,凭添无限的生活乐趣,流转诗意的浪漫,盛载全家人的美好。

华瀚大湖公馆洞察威海层峰生活所需,以低密湖岸意式墅府,诠释健康生活与优雅舒适相融合的居住环境。目前(建筑面积约)173—318m²意式纯墅,总价270万/套起,墅不多见,席位稀缺递减中。

项目地址:威海市环翠区中央电视台威海影视城路南
VIP热线:0631—5775555

